

## Επαγγελματική κατάρτιση για 160 ανέργους από Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη, Πυλαία - Χορτιάτη 31

**Ο ΔΡΟΜΟΣ** για την επανένταξη 160 ανέργων, που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικά ομάδες, στην αγορά εργασίας ανοίγει στη Θεσσαλονίκη.

Οι συγκεκριμένοι άνεργοι, που προέρχονται από τους δήμους Καλαμαριάς, Θερμαϊκού, Θέρμης και Πυλαίας - Χορτιάτη, μπορούν έως τις 20 Δεκεμβρίου 2012 να υποβάλουν αιτήσεις προκειμένου να συμμετέχουν σε δράσεις Συμβουλευτικής Στήριξης της Απασχόλησης και της Επιχειρηματικότητας, καθώς επίσης και σε Δράσεις Επιδότημενης Επαγγελματικής Κατάρτισης και Επιμόρφωσης, με σκοπό να μπορέσουν να εντα-

χθούν ξανά στην αγορά εργασίας. Το εν λόγω πρόγραμμα, το οποίο υλοποιεί η Τοπική Δράση Κοινωνικής Συνοχής και Απασχόλησης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, απευθύνεται σε μακροχρόνια ανέργους άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά πρόσοδα, σε μετανάστες, σε άτομα με αναπηρία, σε αρχηγούς μονογονεϊκών οικογενειών και σε άτομα που βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια.

Το εκπαιδευτικό αντικείμε-

## Πρόγραμμα-ανάσα για 160 ανέργους στη Θεσσαλονίκη

νο των προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης, που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο του Σχεδίου περιλαμβάνει κατάρτιση εργατοτεχνιτών συλλογής, διαλογής και διαχείρισης ανακυκλώσιμων υλικών, κατάρτιση πολιτών στο λιανικό εμπόριο, κατάρτιση στις σύγχρονες τεχνικές παραγωγής, συσκευασίας και εμπορίας οπωροκηπευτικών προϊόντων και κατάρτιση βοηθών επιστημονού.

Το εκπαιδευτικό αντικείμε-

νο των προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης, που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο του σχεδίου περιλαμβάνει επιμόρφωση για τη «δημιουργία επιχείρησης» και επιμόρφωση για τη «δημιουργία κοινωνικής επιχείρησης».

Βασική προϋπόθεση συμμετοχής στο πρόγραμμα είναι ότι οι άνεργοι που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση θα πρέπει να συνεχίσουν τη διαδικασία ανανέωσης της κάρτας ανεργίας τους, για να είναι σε ισχύ.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων υποβάλλονται κάθε Τρίτη, από τις 09.00 έως 14.00, στο Πολυδύναμο Κέντρο Πρόνοιας Καλαμαριάς, στη συμβολή των οδών Αρμού και Παπανικολάου.